







DR. D. G. Chivu, MEDICATOR la liceul Sf. Geor- gios...

De vânzare în total sau în parte casele si- tuate în Bucu- rești, Str. Olari Nr. 8 și Bulevardul Ferdinand.

Un elev caută un loc într-o farmacie. Doritorii a se adresa: Const. I. Toescu, Bérliad...

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

DAMĂ STREINĂ, vorbindu limba Franceză, Germană și Ro- mână...

PĂVĂLI MARI cu magazii cari se pot despărți se închiriază chiar de acum...

De închiriat case cu 14 camere, două curți, pivniță mare...

Adresa la D-na Paulina Slănicanu, Nr. 39, vis-à-vis de Gara de Nord.

COMPANIA AMERICANA

PRIMUL DEPOZIT DE MASINE DE CUSUT

PATENT „SINGER“ PERFECTIONAT premiate la toate expozițiunile cu primele Medalii și Diplome de onoare.

Peste 5 milioane bucăți sunt în întrebuințare! Garanție timbrată de soliditate și bună funcționare pe 5 ani.

Depozit special al renumitelor Velocipede de siguranță „Rover“, precum Bicicle, Biciete, Tricicle, etc., — solide, durabile și elegante.

Catalogul general ilustrat trimitem la cerere gratis și franco.

Depozit general numai la COMPANIA AMERICANA

IN BĂILE EFORIEI, BUCUREȘTI

Rugăm să nu se confunde: Depozitul e numai în clădirea Băilor Eforiei.

Orice corespondențe sau valori să se adreseze: „Compania Americană“, în Băile Eforiei, București.



Numai există amânare IMPORTANT Oca mai favorabilă ocaziune d'a câștiga NUMAI OU UN SINGUR LEU 5.000 LEI

PODAGRA, PIATRA REUMATISMELOR sunt vindecate prin SĂRURILE GRANULATE EPERVESCENTE de LITHINA CH. LE PERDRIEL LE PERDRIEL & Co, Paris

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La „Crucea Albă“ Obiecte de cauciu Asortiment complet

KALODONT de la fabrica F. A. SARG'S SOHN & Co. U. Viena. După scurta întrebuințare devine indispensabil ca PASTĂ DE DINTI.

TAMAR INDIEN GRILLON Fruct ierosativ Răcoritor Fărte plăcut de luat în CONTRA CONSTIPAȚIEI

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU SI LA PRINCIPALELE FARMACII DIN ŢARA.

DE VÂNZARE O pereche case com- puse din 8 camere si- tuate în București

BĂTĂTURI DIMITRIU ANTICALLUM

REMEDIU sigur și practic în contra Bătăturilor

SIROP du Dr. FORGET

150,000 Bolnavi VÂNDUȚI DE Cătușă - Tuso, Insomnie Crise nervoase SIROPUL FORGET

Pasta Regnaud bombon pectoral, a fost recoman- dată de către Academia de Medi- cină din Paris...

MERSUL TRENURILOR

Table with 4 columns: Destination (e.g., BUCUREȘTI-IAȘI, BUCUREȘTI-VAȘUI), Departure Time, and Arrival Time.